

抓便民利企重点 实现3个工作日办结 我市不动产登记工作快捷高效

■首席记者 王守明

本报讯 市不动产登记中心成立以来,始终秉承“以方便群众为中心、尽心尽力做服务”的宗旨,不断融合“放管服”“互联网+”等服务理念,谋实招、务实业、求实效,积极推动不动产登记工作跨越式发展。近一年来,累计办理不动产登记业务6.01万件,发放不动产权证书2.74万本、证明2.45万本,日均登记业务办件量220余件,日均解答各类咨询达600余人次。通过多次精简资料、优化流程、业务提速,办理时间由最开始的30个工作日办结,到今年5月份实现3个工作日办结,极大方便了办事企业和群众。

来,不动产登记中心狠抓便民利企这个重点,打造了不动产登记“一窗”联办集成应用平台建设,形成了税收、房产交易与办证一窗集成办理,实现了群众办事“最多跑一次”,开通了网上申请端口和网上自助查询服务,形成了“外网申请、内网审核”新模式;拓展了不动产登记横向延伸服务,实现了存量房转移登记与“水电气”的同步过户,免去了群众在各个部门间的来回奔波;研发无声叫号系统,改善了大厅服务环境,解决了群众错号、过号的现象;开通登记服务绿色通道,服务现役军人和“老弱病残孕”等特殊人群。一年

来,北矿业集团不动产登记便民服务点,服务矿区“三供一业”产权办理。提升服务质量,创优营商环境,抽调业务骨干成立首登室,专门对接开发企业和重点项目单位,帮助梳理首次登记(总产)业务收件资料,指导业务办理。压缩首次登记业务办理时间,实现首次登记(总产)业务3个工作日内办结。健全“两个协调”,推进解决历史遗留问题。紧扣群众办事的“难点、堵点”,坚持科室内部协调,业务会审制度,小问题即时研究解决,复杂问题集体研究解决。不过周,研究解决各类疑难问题91件,回复各类信访问题116件。积极配合市处理房地产项目办证遗留问题联席会议办公室,推动化解历史遗留问题,并利用周末联合税务和住建部门开展党员奉献日活动。一年来,累计解决房地产项目领域历史遗留问题23个,包括汇景花园、青和宝地、淮海翰府、天骄国际等多年未能解决的疑难问题,涉及房屋9303套,群众约2.7万人。

别着急,我们帮你找女儿 城管热心助民受称赞

■记者 徐志勤
通讯员 马晓伟

本报讯 10月11日晚8时30分,在淮海路友谊巷路口,一名一边奔跑、一边焦灼呼喊的女子,引起了正在此处巡查的东街道办事处城管分队长邓辉和队员的注意。“我的女儿走丢了……”看到上前询问的城管队员,女子崩溃地哭出声。原来,当晚这名女子带着6岁的女儿在友谊巷附近吃饭,一时疏忽女儿不见了。她第一次到这里吃饭,压根不认识回家的路……看到手足无措的女子,邓辉连忙安慰:“小女孩胆子小,走不远,我们帮



服装产业促就业

10月10日,工人们在缝制衬衫准备出口外销。淮北国泰百特制衣有限公司是江苏国泰集团在淮北地区的重要投资项目,位于相山经济开发区,主要经营服装生产加工、服装水洗以及面料销售,凭借其优良的品质和新颖的设计,产品深受欧美等地客户的欢迎,年销售各类成衣100余万件,提供就业岗位500余个。

■摄影 记者 陈文骁 通讯员 王影丽

外省老人离家月余 我市民警帮助寻亲

■记者 傅天一
通讯员 金刚

本报讯 近日,市公安局经济开发区分局民警于国庆假期值班期间帮助一名走失月余的残疾老人找到亲人,受到群众赞誉。

10月2日晚8时许,该分局值班室接到群众报警求助,称在市开发区龙湖公园龙旺路与云龙路十字路口有一走失老人。值班民警接报后立即赶往现场,发现走失老人系一名70多岁老太太,精神疲惫,神色茫然,一身沾满灰尘。民警上前询问情况,老太太有气无力,并表示非常饥饿。民警先从旁边超市买来面包、矿泉水让老人充饥,并将老人带到分局值班室休息。待老人恢复精神,民警继续询问其姓名和家庭住址,老人说话口齿不清,对民警的提问只会点头。民警判断老人是一名聋哑人,想从其身上找到证件、手机之类物品,但老人只带了包裹衣服,没有一件能证明其身份。



名师示范引领 打造优质课堂

日前,全国小学语文名师陈金龙送教活动在濉溪县新城实验学校举行。新城中心学校、新城实验学校、新城中心小学等教师参加。

大家观摩了陈金龙执教的诗歌《月之故乡》。课堂上,学生静静地听讲,认真地思考。无论是教学理念,还是从教学艺术,陈老师的课堂教学都给现场观摩的老师起到很好的引领示范作用。

观摩课后,全国小学语文名师陈金龙又给老师们带来了一场精彩的讲座。通过此次活动,老师们不仅开阔了眼界,增长了知识,还学到了新的教学理论和教学方法,相信在以后的教学中,他们可以把理论运用到实践,让自己的教学水平更上一层楼。

■摄影 通讯员 孙震 陈若峰

我市多部门联合整治食品安全问题

■记者 詹岩 通讯员 胡召军
实习生 杨文静

本报讯 近日,我市开展整治食品安全问题联合行动,市市场监管局、市公安局、市教育局、市农业农村局联合整治食品生产经营环节违法违规行为、保健食品虚假宣传、校园食品安全及农产品质量安全和农药、兽药添加禁用成分问题。

整个联合行动分为全面排查、集中整治、督导检查、总结评估等四个阶段,通过解决突出问题,抓好整改落实,建立健全长效机制,不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

本次联合行动的重点任务是严厉打击食品生产经营环节违法违规行为,坚决取

缔“黑工厂”“黑作坊”“黑窝点”。实施保健食品行业专项清理整治,严肃查处保健食品虚假宣传和违规销售问题;解决学校及幼儿园食品安全主体责任不落实和食品安全问题;整治农产品质量安全问题,重点解决蔬菜、禽蛋、猪肉、水产品质量安全和农药、兽药添加禁用成分问题。

整个联合行动分为全面排查、集中整治、督导检查、总结评估等四个阶段,通过解决突出问题,抓好整改落实,建立健全长效机制,不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

八旬老人乘车错过站 掌掴公交司机被处罚

■首席记者 王守明
通讯员 宋千军 黄春艳

本报讯 因为乘车错过站与公交司机发生争执,进而掌掴司机。很快,八旬老人为自己的冲动付出了代价,被警方采取监视居住强制措施。

事情发生在10月8日上午9点左右。据公交车上一位乘客描述,当时司机驾驶濉溪到刘圩新村的公交车,车辆行驶至濉溪县四铺镇五铺农场附近时,司机减速并询问有没有要下车的,老人没有回应,车上也没有其他人回应,于是在五铺农场那一站车辆未停车。因当日有雾,老人可能没看清车外环境,到达五铺农场站台时,车上电子站台播报老人也未听清。在车辆行驶过五铺农场站

台后,老人发现自己坐过站了,要求司机停车,司机说不能停车,只能在下一站下车。老人不能理解,情绪开始激动,不听司机解释,开始辱骂最后掌掴司机,后来被车上乘客拉开。司机采取紧急刹车,导致车上有乘客不慎摔倒。据公交车司机回忆,当时快到五铺街口,行人很多,幸好他右脚踩在刹车上车处在减速中,如果是踩在油门上后果不堪设想。车辆紧急停靠后,老人随即下车离去,司机拨打110报警。

四铺派出所正在街面巡逻的社区民警接到报警后,及时出警,在网友大人的协助下在五铺街一宾馆附近发现嫌疑人刘某并将其传唤到四铺派出所,嫌疑人对自己的违法行为供认不讳。目前,濉溪县公安局以涉嫌危险方法危害公共安全罪对其进行监视居住强制措施。

知识讲座走进养老院

■记者 詹岩 通讯员 郭素云
实习生 杨文静

本报讯 10月8日下午,相山区三堤口街道大工委联合街道卫计办和计生协走进纺织社区幸福家园养老院,开展了一场“懂健康知识 做健康老人”健康知识讲座,宣传和普及老年人健康知识,提高老年人健康水平。

讲座上,健康专家用通俗易懂的语言

从饮食、运动、心理健康等方面向老人们普及了健康素养66条中老年健康核心知识,用通俗易懂的语言提醒老年人平时要注意生活习惯、合理饮食、戒烟戒酒、适量运动。讲座后,健康专家还与老人们亲切交流,就健康问题与大家进行交流讨论,指导老年人树立科学、健康、正确的养生理念。

此次活动普及了健康知识,提高了老年人的健康意识,受到了老人的一致好评。

中城社区成立“雷云说事拉理室”

■记者 詹岩 通讯员 张影
实习生 杨文静

本报讯 有事能说,有理能评,有苦能诉……日前,相山区相南街道中城社区成立“雷云说事拉理室”,打通服务群众最后一公里。

“雷云说事拉理室”给社区居民提供了一个畅所欲言的平台,第一时间倾听居民呼声、了解居民诉求,第一时间与居民一起商量办法,解决难题。居民在这里既可以说各自的诉求或家庭邻里之间的矛盾,也可以就社区建设、为民服务、扶贫帮困等工作提建议、说意见,无形中拉近了干群关系、邻里关系。社区党员干部也积极参与其中,不仅以为群众化解了生产生活中遇到的问题,而

且保护群众个人隐私,为群众咨询严格保密,促进和谐,使之真正成为群众消除怨气的“泄气阀”和凝心聚力的“民心室”。

据悉,“雷云说事拉理室”负责人雷云是中城社区家庭党校校长、社区第三党支部书记,是一名拥有40多年党龄的老党员。雷云虽然现在已经退休在家,但闲不住的她一直坚持用共产党员的标准严格要求自己,积极发挥余热,为社区的建设默默作出贡献。平日里,她主动为社区服务、为居民服务;她在家长里短中为组织分忧、为居民解愁;她在文明创建中带头苦干,争做先锋。她也被群众亲切地称为“居民贴心人”。如今,在雷云的带动下,越来越多的社区党员和热心居民纷纷参与到社区建设中,同筑和谐社区,共建美丽家园。

老人迷路睡在路边

■记者 朱冬
通讯员 李梦琳 李军

本报讯 近日,淮北市公安局交警支队四大队宋疃卡点民警在S101省道沿线巡逻时,发现一名老人躺在路旁,民警立即上前了解情况并及时救助。

10月1日下午16时30分许,民警在辖区S101省道进行巡逻时,发现一名老人躺在S101省道272KM处睡觉,此时,正值国庆假期,车流量较大且车速较快。过往车辆为躲避老人纷纷减速鸣笛警示,部分车辆甚至变更车道以防止碰撞,情况十分危险。于是民警立即拉响警报,开启危险警示灯,将车辆停靠在安全的地方,将老人带上

警车。在车上,民警与老人进行沟通,希望能获得老人的信息,及时将老人送回家。

沟通中,民警只了解到老人姓侯,家住宿州市侯庄,由于老人身上没有任何证件能够查询其他相关信息,民警随即驱车将老人送到了辖区宋疃派出所,将相关情况交代清楚后,派出所民警表示会对老人进行下一步救助。

后经了解得知,经过公安网人口信息查询比对,派出所民警查询到了老人的家庭住址,目前,老人已被民警安全送回家中。

交警提示:家中如有年纪较大的老人出行,请勿让老人独自出行,可以在老人身上放置有个人信息及家人联络方式的卡片,以便走失后能够及时找到。

2019民生工程 政策解读

二十九、水环境生态补偿

污染赔付标准暂定为:断面水质某个污染因子监测值数值超过标准限值0.5倍以内(含0.5倍),责任县区或开发区每月赔付50万元,超标倍数每递增0.5倍以内(含0.5倍),污染赔付金额每月增加50万元,单因子指标污染赔付金额每月限额为300万元。

生态补偿标准暂定为:月度断面水质优于年度水质目标一个类别的,责任

县区或开发区每次获得50万元生态补偿金;优于年度目标两个类别及以上的,责任县区或开发区每次获得100万元生态补偿金。

污染赔付金、生态补偿金应专项用于水污染综合整治、水生态环境保护、监测监察能力建设等方面,不得挪作他用。

责任单位:市生态环境局
联系人:吴淼 联系电话:5210800

三十、水利薄弱环节治理三年行动

我市今年无新开工任务。

中国电信
CHINA TELECOM

5G hello 赋能未来

